
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

笑顔がいっぱいの運動会  

 子供たちが全力を出し切った運動会、みんな笑顔 

で楽しんでいました。大きな行事をやり遂げ、自 

信をもち、次へのステップにつながっています。 

保護者の皆様のご声援や励まし、軍手のお洗濯等 

協力していただき、ありがとうございました。 

○習字の学習は６月から始めます。習字道具は毎回持

ち帰ります。家での筆の手入れをお願いします。 

○６月５日(月)に３，４年生による自転車シミュレータ

ーの学習に取り組みます。自転車による事故を０に

できるように学習をすすめます。 

○６月７日(水)は、体力測定日を予定しています。ソフ

トボール投げなどを実施する予定です。体育科の授

業でも、事前に練習してからの実施となります。 

○６月３０日(金)には、３，４年生によるセーフティ教

室を行います。保護者の方が参観する形式になって

います。 

セーフティ教室の後は、保護者会もあります。お忙し

いとは思いますが、来ていただけるようお願いしま

す。 

３年生より  

 

一人一人が輝いた運動会 

 高学年になっての運動会。一人一人が係の仕事

を精一杯行い、役割を果たしている姿に大きな成

長を感じました。 

 「おもかげ～拝三 version～」では、エンジョイ・

ハッピー・スマイルの目標が達成できました。衣

装のご準備、温かいご声援ありがとうございまし

た。 

 ６月は八ヶ岳移動教室があります。初めての宿

泊行事を子供たちは、とても楽しみにしています

が、反面、不安に思っていることもあると思いま

す。一人一人にとって、安全で安心できる一泊二

日になるよう担任一同全力を尽くします。何かあ

りましたらご連絡ください。 

☆６月１５日（木）八ヶ岳保護者会があります。 

 書写の習字、体育の体力測定、家庭科の調理実

習があります。実施日を児童に連絡ノートで伝え

ていきます。持ち物確認をお願いします。 

５年生より 

 

 

新時代を切り開いた 運動会！ 

自分たちで決めた曲だけあって、練習から楽しん

で踊っていました。しかし、練習を重ねるうちに楽

しいだけでなく、かっこよく踊りたいという意欲が

見られ、動きが揃っていくようすがとても素晴らし

かったです。保護者の皆様のご声援、バンダナ等の

お洗濯などありがとうございました。 

4 年生になり、更に難しくなる学習に子供たちは

一生懸命に取り組んでいます。算数科では今わり算

の筆算の学習をしています。一生懸命取り組んでい

るのに、なかなか身に付かない、習得できないとい

う苦しさを感じている子も少なくないです。学校で

も丁寧に指導していきます。ご家庭でも、必要に応

じて声を掛けていただけたらと思います。 

 

○６月１９日(月)より、水泳指導を始める予定で

す。後日、詳しいお便りが出ますので、持ち物の確

認や記名をお願いします。 

 

 

Hero~One for all  all for one~ 

６年生になって初めての大きな行事である

運動会が終わりました。最後の運動会という

こともあり、運動会実行委員会がひとつひと

つの動きまでこだわった素晴らしいダンスを

つくりました。運動会を終えての感想では、

「今までで一番思い出に残った」「やりきっ

た」など熱い思いと、やり切った思いが伝わ

ってきました。運動会の運営にも携わり、責

任をもって作業に取り組むことができまし

た。温かい応援ありがとうございました。 

 ６月１１日からは日光移動教室がありま

す。大切なお子様を２泊３日お預かりいたし

ます。安全・安心で学びの多い移動教室にす

るため、担任一同全力を尽くします。不明な

点がありましたらご連絡ください。 

 

４年生より ６年生より 

 


